

孙政才涉嫌受贿一案,移送天津市人民检察院第一分院审查起诉。近日,天津市人民检察院第一分院向天津市第一中级人民法院提起公诉。天津市人民检察院第一分院起诉指控:孙政才利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物。

孙政才涉嫌受贿案被公诉

天津市一分检指控孙政才利用职务上的便利 非法收受他人巨额财物

记者从最高人民检察院获悉,第十八届中共中央政治局原委员、重庆市委原书记孙政才涉嫌受贿一案,由最高人民检察院侦查终结,依法指定管辖,移送天津市人民检察院第一

院审查起诉。近日,天津市人民检察院第一分院向天津市第一中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人孙政才享有的诉讼权利,并讯问了被告人

孙政才,听取了其辩护人的意见。天津市人民检察院第一分院起诉指控:孙政才利用其担任中共北京市顺义区委书记、北京市委常委、市委秘书长、农业部副部长、中共吉林省委书

记、重庆市委书记等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

据新华社

中宣部原副部长鲁炜严重违纪被双开

鲁炜严重违反政治纪律和政治规矩 “四个意识”个个皆无 “六大纪律”项项违反

新华社电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对中央宣传部原副部长、中央网信办原主任鲁炜严重违纪问题立案审查。

经查,鲁炜严重违反政治纪律和政治规矩,阳奉阴违、欺瞒中央,目无规矩、肆意妄为,妄议中央,干扰中央巡视,野心膨胀,公器私用,不择手段为个人造势,品行恶劣、匿名诬告他人,拉帮结派、搞“小圈子”;严重违反中央八项

规定精神和群众纪律,频繁出入私人会所,大搞特权,作风粗暴、专横跋扈;违反组织纪律,组织谈话函询时不如实说明问题;违反廉洁纪律,以权谋私,收钱敛财;违反工作纪律,对中央关于网信工作的战略部署搞选择性执行;以权谋色、毫无廉耻。利用职务上的便利为他人

谋取利益并收受巨额财物涉嫌受贿犯罪。

鲁炜身为党的高级干部,理想信念缺失,毫无党性原则,对党中央极端不忠诚,“四个意识”个个皆无,“六大纪律”项项违反,是典型的“两面人”,是党的十八大后不收敛、不知止,问题严重集中,群众反映强烈,政治问题与经济问题相互交织的典型,性质十分恶劣、

情节特别严重。

依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委会常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予鲁炜开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送有关国家机关依法处理。

全国铁路春运累计发送旅客过亿人次

铁路春运客流已连续五天保持900万人次以上 全国铁路预计增开旅客列车990列

昨天,全国铁路运输进入最高峰时段。北青报记者从中国铁路总公司获悉:截至2月12日,全国铁路累计发送旅客10836.3万人次,同比增加121.8万人次,增长1.1%,铁路春运客流已连续五天保持900万人次以上高位运行。北京地区发送旅客已经超过500万人次。

2月12日,全国铁路发送旅客954.4万人次,春运同比增加35.3万人次,同比增长3.8%。当天共发售车票858.1万张,其中互联网发售665万张(含手机483万张),占发售量的77.5%。北京局集团公司发送旅客95.8万人次,上海局集团公司发送旅客187.6万人次;广州局集团公司发送旅客161.6万人次。

昨天,全国铁路预计发送旅客966万人次。全国铁路预计增开旅客列车990列,其中,跨铁路局中长途旅客列车481列,铁路局管内旅客列车509列。

中国铁路总公司表示,由于今年春节较晚,节前学生和务工人员客流错峰出行,学生客流在春运前已启动,节前春运呈现客流相对平稳的特点。

节后,学生、务工、探亲、旅游等客流相互叠加,客流高峰持续时间将更长、增幅将更大。为应对节后客流高峰,铁路部门优化节后运力安排,加大动车组重联比例,扩大热门方向运能,努力提升服务质量,为旅客提供更好的出行体验。

文/本报记者 王薇



福州火车站等待进站的旅客在闸机前排队

供图/视觉中国

留日女生在宿舍浴室发现暗藏摄像头

摄像头疑似用于偷拍 中国大使馆已向日本当地警方提出交涉 要求尽快查清案情并切实保障中国公民合法权益

近日,6名中国赴日研修生在其宿舍的浴室发现了一个隐藏摄像头。当事女生告诉北青报记者,这个摄像头正对着她们换衣服的地方,已经存在大约1年时间的了,并且印象中曾多次被人移动过。但协助当事女生的在日华人告诉北青报记者,警方对于如何立案,还需要对摄像头做过检查后才能确定。

中国驻日本大使馆昨天表示,已有工作人员向日本当地警方提出交涉,要求日方尽快查清案情,切实保障中国公民合法权益。

宿舍浴室暗藏摄像头

近日,1名以研修生身份在日本岐阜县工作的

中国女生李晴(化名)告诉北青报记者,她在工厂的宿舍内洗澡时,发现了一个隐藏的摄像头。担心遭到了偷拍。

李晴说,7日晚她完成了工作,打算去宿舍的浴室洗澡。“当我把脸靠近浴室镜子的时候,发现镜子下面插座上的一个充电器很奇怪。”李晴给北青报记者展示这款“充电器”的照片中,这款充电器外形很像普通的苹果手机充电器,但是表面的颜色为黑色,在充电USB接口旁边有一个孔,可以看到孔内有玻璃的反光。

李晴说,这个“充电器”通常都插在镜子下方的插座上,上面的孔正对着换衣服的地方。李晴怀疑这个“充电器”是隐藏摄像头,拿着这个“充电器”回

到寝室,在网上检索到有人销售一款外形一模一样的“隐藏摄像头”。此后,李晴等人当着来访的日本警察的面,拆开了这款充电器,“我们发现里面有个储存卡,这才肯定是个摄像头,但内存有多大就没记住了。”

当事女生向当地报案

李晴介绍,“在这个宿舍有包括我在内的6个中国女生和3名日本男子,我们住在3楼,他们住2楼,浴室在一楼男女共用,平时分时间来使用浴室。”

她表示,这个“充电器”在浴室出现已经有大约1年时间的了,“以前以为这个小孔上的玻璃是充电的指示灯,就没担心过。”据她回忆,镜子下方的插座有

上下两个插孔,这个“充电器”有时会插在上面的插孔上,有时会插在下面的插孔上,换过很多次位置。

李晴说,她们通过朋友联系到了在日华人李小牧协助向警方报案。李小牧告诉北青报记者,9日他亲自到岐阜县见到了6名中国女生,并带着她们去当地警察局报警。“当地警方称可以用‘建筑物侵入’的罪名立案,但事发建筑不属于6名女生所有,他们表示需要等对摄像头的检查结束后,才能进一步确定如何立案。”

李晴告诉北青报记者,13日下午,她所在公司的社长、工厂厂长等都前往了当地警局,向警方递交了被害证明,并表示将配合当事女生的立案工作。

文/本报记者 屈畅

韩国“亲信干政”事件中利用与朴槿惠的关系破坏政府组织和民间企业秩序并干涉国家政务

崔顺实一审获刑20年

据央视新闻消息,2月13日下午,韩国首尔中央地方法院,对“亲信干政”事件涉案人崔顺实作出的一审判决,以滥用权力等罪名,判处有期徒刑20年,并处罚金180亿韩元(约合1亿5400万元人民币)。在经过长达60多天的审理后,法院作出对崔顺实的判决。

另据韩联社报道,青瓦台前首席秘书安钟范的多项受贿嫌疑也被认定有罪,判处有期徒刑6年,并处1亿韩元的罚金刑。法院判处涉嫌行贿的乐天集团会长辛东彬有期徒刑2年零6个月,追缴贿赂案涉案金额70亿韩元,并当庭逮捕辛东彬。

13日,据央视报道,韩国刑法中,有期徒刑最高年限30年,年过60的崔顺实,获刑20年,这一判决无疑是比较严厉的。

央视记者在13日直播报道中还披露,法院在审理崔顺实案过程中,听取了124位证人的意见,工作量非常大。

崔顺实一审开庭曾拒不认罪

2016年11月,韩国曾以18项罪名起诉崔顺实,包括干涉国家政务以及与朴槿惠一道向50家大企业施压,迫使后者向由崔顺实控制的两家财团捐款77亿韩元(约合4679万元人民币)。

2017年12月14日,“亲信干政”事件核心人物崔顺实案一审开庭。14日庭审期间,韩国检方说,被告利用与朴槿惠的好友关系,成为所谓“背后势力”,破坏政府组织和民间企业秩序,干涉国家政



崔顺实前往法庭

供图/视觉中国

务,是造成韩国宪政史上首例总统遭受弹劾事件的罪魁祸首。

对于这些指控,崔顺实拒不认罪,称“愿意以死证清白”。

庭审期间,韩国检方建议法院判处崔顺实25年监禁,处以巨额罚款并追缴犯罪所得。

2017年6月,首尔中央地方法院宣判,崔顺实

妨碍公务罪名成立,判处她3年监禁。这是她所面临多项指控中第一项宣判的罪名。此案涉及崔顺实2015年“走后门”帮女儿以“马术特长生”名义进入韩国名校梨花女子大学。

专家:朴槿惠或被判10年以上徒刑

如何看待法院对崔顺实的量刑?辽宁大学转型国家经济政治研究中心研究员李家成告诉北青报记者,崔顺实为何获刑重,是因为她被指控的罪名非常多,达18项,且涉及罪名比较重,比如,有一个罪名是崔顺实和朴槿惠共谋强迫财团进行捐资,这就是很重的罪名。

韩国舆论分析,崔顺实案和韩国前总统朴槿惠案是密切相关的。据央视援引韩联社报道,崔顺实被检方起诉的18项罪名中,朴槿惠在其中13项罪名涉嫌共犯。因此,法院对崔顺实的一审判决被视为对朴槿惠量刑的风向标。

李家成继续分析称,崔顺实量刑这么重,在3月底、4月初的一审判决中,朴槿惠可能量刑也不轻,10年以上有期徒刑的可能性比较大。韩国刑法规定,如果嫌疑人主动坦白,可酌情减刑,但朴槿惠一直拒不认罪。

量刑会考虑朴槿惠身体状况吗?李家成说,应该是不会的,如果身体有恙,其可申请保外就医。

朴槿惠若被判有罪,有无可能也获得特赦呢?李家成认为,如果朴槿惠病情加重或过一段时间待民怨平息,有可能被特赦。

相关

韩国前总统朴槿惠与“亲信干政”案

2016年10月,朴槿惠亲信崔顺实“亲信干政”一事曝光。11月2日,韩国检方正式逮捕崔顺实。11月20日,韩国检察机关宣布,认定朴槿惠在“崔顺实干政门”中很大程度上“共谋作案”,将其视为嫌疑人正式立案。12月9日,朴槿惠弹劾案获国会通过,朴槿惠被停止执行任务。

2017年3月10日,韩国宪法法院宣布赞成弹劾总统朴槿惠,立即解除其总统职务。由此,朴槿惠成为韩国宪政史上首位被弹劾罢免的总统。4月17日,韩国检方以涉嫌收受受贿、滥用职权等18项罪名起诉朴槿惠,拘留期限为6个月,即10月16日到期。2017年5月23日,韩国首尔中央地方法院对朴槿惠受贿案进行首场公开审理。朴槿惠作为被告亲自出庭受审。10月13日,法院裁定将朴槿惠的关押时间延长6个月。韩国首尔中央地方法院11月28日裁定,鉴于朴槿惠一再拒绝出庭,“亲信干政”案将在她缺席的情况下继续审理。2018年2月1日,韩国检方对朴槿惠追加指控,罪名为违反选举法。至此,朴槿惠已累计被控21项不同罪名,包括收受受贿、滥用职权、强迫企业出资等。

本组文/本报记者 赵萌 综合新华社